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ATA DA DUCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 1 

DOIS MIL E VINTE E DOIS DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA 2 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil 3 

e vinte e dois, às quatorze horas e trinta minutos, realizou-se de forma presencial, a 4 

Ducentésima Quinquagésima Segunda Reunião Ordinária da Congregação do Instituto de 5 

Geociências, sob a presidência do Diretor Professor Doutor Márcio Antonio Cataia, com a 6 

presença dos Professores Doutores Emilson Pereira Leite, Adriana Maria Bernardes da Silva, 7 

Alessandro Batezelli, Ana Elisa Silva de Abreu, Álvaro Penteado Crosta, Carolina Penteado  8 

Moreto, Janaína Oliveira Pamplona da Costa, Leda Maria Caira Gitahy, Ricardo Abid Castillo e 9 

os representantes dos servidores técnicos e administrativos Arthur Martins Teles Bufon e Dailto 10 

Silva e o representante Discente da Graduação Henrique Nicolas Silva Aguiar. O Senhor 11 

Presidente iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e anunciou a presença do 12 

Professor Doutor Luis Meloni representando a Pro-Reitoria de Extensão e Cultura-PROEC para 13 

apresentar os programas desenvolvidos pela PROEC. O Senhor Presidente deu as boas 14 

vindas à Professora Ana Elisa Silva de Abreu por ter sido eleita como chefe do departamento 15 

DGRN e também à Professora Carolina Penteado Moreto como vice-chefe. O Senhor 16 

Presidente também deu boas vindas à Professora Carolina Zabini por ter sido eleita como 17 

Coordenadora de Extensão e à Professora Aline Pascolino como Vice-Coordenadora. O 18 

Senhor Presidente comunicou que o item da 17 da pauta principal está sendo retirado da 19 

votação pois foi transferido para a pauta suplementar no item B, pelo motivo de falta de uma 20 

informação no documento 17, corrigido no item B. O Senhor Presidente colocou em votação 21 

dos itens um a vinte e cinco da pauta principal. Aprovado por unanimidade. O Senhor 22 

Presidente comunica aos membros que os itens da pauta suplementar são de um a dois para 23 

homologação e de um a vinte e cinco para aprovação e que os itens doze e treze são de 24 

destaques obrigatórios e pergunta aos membros se tem mais algum item para destaque. O 25 

Professor Álvaro Penteado Crosta pediu destaque no item quatorze e a Professora Ana Elisa 26 

Silva de Abreu, no item vinte. O Senhor Presidente coloca os demais itens em votação. 27 

Aprovados por unanimidade. Após os esclarecimentos dos itens doze e treze da pauta 28 

suplementar, o Senhor Presidente coloca em votação. Aprovado por unanimidade. Após os 29 

esclarecimentos o Senhor Presidente coloca o item quatorze da pauta suplementar, em 30 

votação. Aprovado por unanimidade. Após os esclarecimentos, o Senhor Presidente coloca em 31 

votação o item vinte da pauta suplementar. Aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 32 

informa sobre a sessão solene de outorga de Título de Professor Emérito do Professor Doutor 33 

Bernardino Ribeiro de Figueiredo do Instituto de Geociências e mencionou a importância do 34 

Professor Bernardino, para o Instituto. O Senhor Presidente solicita informes gerais pelos 35 

membros. Nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos e, 36 

para constar, o servidor Antonio Marcos Pereira de Moura lavrou a presente ata. Campinas, um 37 
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de agosto de dois mil e vinte e dois. O vídeo da presente reunião encontra-se disponível em: 38 

https://drive.google.com/file/d/1UbY7m02WJDxlufkxRZ_Pg5lt9ou8vOX3/view?ts=62fce7a2 39 


